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关于印发《吉林大学关于部分学科青年教师参加
社会实践的实施办法》的通知

校内各有关单位：

《吉林大学关于部分学科青年教师参加社会实践的实施办法》经2010年11月15日吉林大学2010年第二十一次党政联席办公会议（校长办公会议）讨论通过，现予印发，请遵照执行。

                             二O一O年十一月十八日

吉林大学关于部分学科青年教师
参加社会实践的实施办法
为推动青年教师参加社会实践，完善知识体系和知识结构，提高教学能力、操作技能和创新能力，促进青年教师的全面成长，结合学校实施的“卓越工程师培养计划”，先在部分学科开展青年教师参加社会实践试点工作。为做好此项工作，制定本实施办法。
　　一、培训对象和期限 

凡1970年1月1日后出生（含1月1日），在我校机械工程及其自动化（机械科学与工程学院）、车辆工程（汽车工程学院）、农业机械化及其自动化（生物与农业工程学院）、勘查技术与工程（地球探测科学与技术学院、建设工程学院）四个学科工作的青年教师，均应参加不少于6个月、与现从事专业相关的社会实践。
　　二、培训途径和方式 

青年教师参加社会实践活动要从实际出发，结合学科、专业特点，采取多种形式和途径。
（一）对于新聘任教师，采取直接到企业博士后工作站，或学校和企业博士后工作站双站培养的方式，参加社会实践工作；
（二）与企业开展科研项目合作研究，安排青年教师到企业参加项目研究和工程实践工作；
（三）采取国内进修方式，支持、鼓励青年教师到大型企业进修学习；
　（四）学校认可的其他方式。
三、组织领导
（一）青年教师参加社会实践工作由吉林大学人才与学术工作领导小组负责组织实施。相关学院负责具体落实。
（二）学院成立青年教师参加社会实践工作小组，按照学科特点和教师队伍的实际情况，制订切实可行的实施细则，全面落实青年教师社会实践的组织、规划、派出、管理和考核等工作。
四、日常管理
（一）学院制订青年教师参加社会实践的年度计划。确定下一年度参加社会实践活动的青年教师名单、接收单位及社会实践的具体内容，于每年年底报人事处备案。
（二）青年教师参加社会实践实行“双导师”制。学院为每一位参加社会实践培训的青年教师指定一名有丰富经验的老教师作为其校内指导教师，接收单位也要为每位青年教师指定一名指导教师，共同帮助青年教师制定切实可行的社会实践计划并进行全程指导。
　　（三）参加社会实践的青年教师在社会实践结束后应提交专业实践报告，接受学院的考核。
（四）考核采取过程考核与结果考核相结合的方式进行。过程考核主要由接收单位负责，结果考核由教师所在学院负责。社会实践结束后,学院青年教师参加社会实践工作小组通过审查实践报告，并结合答辩、述职、讲座等形式，对青年教师社会实践工作进行结果考核，做出鉴定意见，鉴定意见报人事处备案。
五、支持鼓励政策
（一）学校结合“卓越工程师培养计划”的实施，在相关学院率先开展了青年教师参加社会实践工作，并对每位参加社会实践的青年教师给予其所在学院一万元的经费，用于资助青年教师参加社会实践。

（二）学校将鼓励并逐渐强化对青年教师参加社会实践的要求。在2013年1月1日后，学校对“试点学院”在教师职务晋升名额上给予倾斜，对于具有社会实践经历的青年教师，在聘任中同等条件下优先考虑。同时，对试点学院的“70后”教师申请教授职务原则上要求具有连续6个月社会实践经历，具体要求由各试点学院制定。
（三）学校也积极鼓励其他学院开展青年教师参加社会实践工作，对于积极申请、认真组织、整体开展这项工作的学院，经学校批准给予同等的经费和政策支持。

（四）青年教师参加社会实践工作期间，可减免相应时间的教学工作量。
六、本办法自发布之日起执行。
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